

## Старосты-первокурсники встретились с руководителями Политеха



Старосты-первокурсники ВШ ЮиСТЭ приняли участие в мероприятии «Старостат. Диалог», которое прошло в центре молодежных траекторий «Башня Политех». Это была встреча самых активных старост первого курса с представителями администрации университета.

На встречу со студентами пришли проректор по образовательной деятельности Людмила Панкова, проректор по молодёжной политике и коммуникативным технологиям Максим Пашоликов, председатель Первичной профсоюзной организации обучающихся СПбПУ Максим Сусоров.

Наши старосты получили возможность задать волнующие их вопросы, а также услышать актуальные новости и решения непосредственно от представителей администрации. На встрече обсуждались важные аспекты студенческой жизни, такие как образовательный процесс и его качество, внеучебная деятельность, развитие молодежных инициатив и поддержка студентов.